Viking

Rasenméher / Benzin / MB 443.0 X
Stiickliste (1/7): A - Lenker

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6336 703 1210

Benennung: Lenkeroberteil

—_

6336 764 0210

Benennung: Schalthebel

6336 700 7500

Benennung: Seilzug Motorstopp

9027 068 1400

Benennung: Flachrundschraube M6x40

6336 703 6900

Benennung: Halter

9240 216 0900

Benennung: Hutmutter M6

6356 763 4800

Benennung: Lenkerunterteil

6356 763 4805

Benennung: Lenkerunterteil

6101 703 2800

Benennung: Stopfen

[(o] Kool BaN]Ke>] K, | IE-N FON] N \N]

9104 007 4294

Benennung: Schneidschraube P5x30

0000 703 3705

Benennung: Schraube M8x50

0000 703 3700

Benennung: * Schraube M8x50
TI: (89.2011)

1
1
1
1
1
1
1
1
2
4
2
2

0000 760 3811

Benennung: Seilflihrung

12

0000 760 1800

Benennung: Drehgriff

13

0000 988 9206

Benennung: Kabelbinder

14

6320 706 6610

Benennung: Flihrung

15

Al N -

6336 706 6600

Benennung: * Flihrung
TI: (58.2013)

15

9039 488 0984

Benennung: Schneidschraube M5x16

16

—_

6336 702 6500

Benennung: * Schalthebel
Bis. Masch. Nr.: 4 32 139 126
TI: (58.2009)

100

0000 760 3810

Benennung: * Seilfuhrung
TI: (03.2016)

101

9075 478 4117

Benennung: * Zylinderschraube IS D5x16
TI: (03.2016)

102

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin/ MB 443.0 X

Stiickliste (1/7): A - Lenker

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméaher / Benzin / MB 443.0 X
Stiickliste (2/7): B - Gehause

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6336 700 8511

Benennung: Gehause

6356 706 2401

Benennung: Klappe

6336 708 4500

Benennung: Zugfeder

6336 703 9500

Benennung: Rastenblech

9104 007 4257

Benennung: Schraube IS P5x10

9104 007 4259

Benennung: * Schneidschraube P5x10
Bis. Masch. Nr.: 4 32 727 984
TI: (32.2011)

(621 K, 1 =N KOV B \N)

aAlalalalal—-

9104 007 4260

Benennung: * Schneidschraube P5x12
Bis. Masch. Nr.: 4 32 145 789
TI: (63.2009)

6336 703 9510

Benennung: Rastenblech

(o]

9104 007 4257

Benennung: Schraube IS P5x10

~

9104 007 4259

Benennung: * Schneidschraube P5x10
Bis. Masch. Nr.: 4 32 727 984
TI: (32.2011)

9104 007 4260

Benennung: * Schneidschraube P5x12
Bis. Masch. Nr.: 4 32 145 789
TI: (63.2009)

6336 706 0700

Benennung: Abdeckung

9104 007 4260

Benennung: Schneidschraube P5x12

0000 967 3679

Benennung: Warnhinweis

10

6336 967 0190

Benennung: Typenschild MB 443.0 X

11

Y QEEY H G =N

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 443.0 X
Stiickliste (2/7): B - Gehause

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 443.0 X
Stiickliste (3/7): C - Fahrwerk

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6336 700 2400

Benennung: Achse

6356 704 1200

Benennung: Achshalter

6336 703 6700

Benennung: Verstellhebel

0000 989 8100

Benennung: Griffstlick

9104 007 4257

Benennung: Schraube IS P5x10

9104 007 4259

Benennung: * Schneidschraube P5x10
Bis. Masch. Nr.: 4 32 727 984
TI: (32.2011)

(621 K, 1 =N KOV B \N)

E BRI N B S

9104 007 4260

Benennung: * Schneidschraube P5x12
Bis. Masch. Nr.: 4 32 145 789
TI: (63.2009)

6336 700 2410

Benennung: Achse

6336 703 6710

Benennung: Verstellhebel

6336 704 1210

Benennung: Achshalter

6100 700 0401

Benennung: Rad

9503 003 9011

Benennung: Kugellager 27M-3,6x12

6106 704 5110

Benennung: Starlockring

6340 704 0300

Benennung: Radkappe

9104 007 4257

Benennung: Schraube IS P5x10

9104 007 4259

Benennung: * Schneidschraube P5x10
Bis. Masch. Nr.: 4 32 727 984
TI: (32.2011)

EE B B I eel I I e

9104 007 4255

Benennung: * Schneidschraube P5x8 --> Tl 31.2008

Ab. Masch. Nr.: 4 31 735 822
Bis. Masch. Nr.: 4 32 145 789
TI: (63.2009)

14

9291 020 0220

Benennung: * Scheibe 13
Bis. Masch. Nr.: 4 31 859 084
TI: (10.2009)

100

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 443.0 X
Stiickliste (3/7): C - Fahrwerk

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking
Rasenméher / Benzin / MB 443.0 X
Stiickliste (4/7): D - Motor, Messer

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6336 011 1822

Benennung: B&S, Vier-Takt-Motor 09T602-0127-B1, 09T602-0127-H

—_

9007 319 1970

Benennung: Sechskantschraube M8x60

9307 021 0180

Benennung: Scheibe 8,4

9214 320 1105

Benennung: Sichermutter M8

6336 967 3891

Benennung: Typenbezeichnung MB 443 X

6105 702 5021

Benennung: Messerbuchse

6336 702 0100

Benennung: Messer

0000 702 6600

Benennung: Spannscheibe

9008 341 9076

Benennung: Sechskantschraube 3/8"x2" Verklebt (LOCTITE 243),

9008 341 9069

Benennung: * Sechskantschraube 3/8"x2" Verklebt (LOCTITE 243)
TI: (71.2012)

[(e] K{o] Kool BaN] o> K6, | IE-N KN] B \N]

1
3
3
3
1
1
1
1
1
1

0000 082 0417

Benennung: Abdeckung
Ab. Masch. Nr.: 4 32 188 466
TI: (08.2010)

-
o

1

9039 488 9072

Benennung: Schraube 10-32x3/8"

11

6336 011 1821

Benennung: * B&S, Vier-Takt-Motor 09T502-2236-B1 Daten am Mot
Bis. Masch. Nr.: 4 32 188 466
TI: (08.2010)

100

6336 011 1820

Benennung: * B&S, Vier-Takt-Motor 09T502-2236-B1 Daten am Mot
Bis. Masch. Nr.: 4 32 075 334
TI: (44.2009)

100

6336 967 3890

Benennung: * Typenbezeichnung MB 443 X
Bis. Masch. Nr.: 4 32 188 466
TI: (08.2010)

101

9307 020 0120

Benennung: * Scheibe 5,3 --> T1 08.2010
Ab. Masch. Nr.: 4 32 188 466

Bis. Masch. Nr.: 4 32 352 926

TI: (42.2010)

102

9101 021 3780

Benennung: * Schneidschraube 4,8x16 --> Tl 08.2010
Ab. Masch. Nr.: 4 32 188 466

Bis. Masch. Nr.: 4 32 188 466

Tl: (42.2010)

103

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 443.0 X
Stiickliste (4/7): D - Motor, Messer

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 443.0 X
Stiickliste (5/7): E - Grasfangkorb

Art.Nr.

Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6356 703 9600 | Benennung: Grasfangkorbunterteil 1 1
6356 760 2100 | Benennung: Grasfangkorboberteil 2 1
6118 708 9400 | Benennung: Lasche 3 1
9991 003 0685 | Benennung: Sicherungsscheibe 4 2

KissInfoTec, 25.10.2018




iking
Rasenméher / Benzin/ MB 443.0 X

E - Grasfangkorb

Stiickliste (5/7)

KissInfoTec, 25.10.2018



Art.Nr.

Viking

Rasenméher / Benzin / MB 443.0 X
Stiickliste (6/7): F - Werkzeuge

Artikel

Bild-Nr.| Stk-Zahl

0812 190 1004

Benennung: Ziindkerzenschlissel

1 1

0812 190 1000

Benennung: * Ziindkerzenschlissel
TI: (24.2008)

1 1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher / Benzin / MB 443.0 X
Stiickliste (6/7): F - Werkzeuge

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 443.0 X
Stiickliste (7/7): G - Sonderwerkzeug

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6165 890 2200

Benennung: Montagewerkzeug
TI: (57.2012)

1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 443.0 X
Stiickliste (7/7): G - Sonderwerkzeug

KissInfoTec, 25.10.2018





